



河池旅游业强劲复苏

河池日报记者 高东风 通讯员 石重媚 莫丽菊 梁绍恩 韦圆圆 文图

6月8日晚,来自黑龙江、四川、浙江等地的“长寿健康之旅”一行386名游客,结束了在世界长寿之乡——巴马瑶族自治县为期3天的“寿乡旅居休闲度假、探寻善孝长寿文化、品鉴长寿养生美食、现场体验世界好水”健康养生之旅。来自黑龙江省哈尔滨市的刘先生说:“我今年63岁,这是第一次来到巴马旅游,感觉巴马山好、水好、人好,是一个原生态的养生旅游胜地,有机会一定会再来巴马。”

自5月27日广西恢复跨省旅游经营活动后,在做好疫情防控前提下,河池市旅游一改低迷的态势,强劲反弹。以巴马县为主要目的地的寿乡线路游迅速升温,单日游客突破1000人次以上。5月28日,南丹县“以茶会友”,举办规模宏大的第五届茶文化旅游活动,吸引相邻的贵州省众多游客前来品茶观光。6月2日,南丹县“粽情都牙·康养丹炉”丹炉山景区恢复跨省旅游,贵州首发旅行团正式出征。

在全市旅游产业持续升温的带动下,都安瑶族自治县利用端午假期,在位于地苏镇拉棠村石桥屯的“瑶山妹文创园”持续开展富有民族特色、展示民族风情的文旅活动,吸引周边游、乡村游的众多游客前来体验民族风情,品尝簸箕宴。在金城江区六甲龙江第一湾景区,喜欢刺激的游客勇敢挑战“激流勇进”水上项目,喜欢休闲的游客乘坐竹筏泛舟龙江……

记者从河池市文体旅游局了解到,6月10日,万人跨省游河池首发团之铜鼓文化(河池)生态保护实验区体验游将正式启动,由此推动河池旅游业的全面复苏。由浙江省尽孝驿站组织的“尽孝健康之旅”旅行团,也即将抵达世界长寿之乡——巴马县。

